
Вариант № 1799

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — обществоведение

Установите соответствие между ситуацией и отраслью права, которая регули-
рует отношения, возникающие в этой ситуации:

A)  заведомо ложное сообщение
Б)  увольнение по соответствующим основаниям
B)  осквернение сооружений и порча имущества
Г)  наследование имущества

1)  трудовое право
2)  административное право
3)  гражданское право
4)  уголовное право
5)  семейное право

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-
следовательность букв левого столбца. Например: А1Б2ВЗГ4. Помните, что
один из вариантов, обозначенных цифрами, может быть лишним.


